

Referat fra møte i Horg menighetsråd

Sted: Horg kirke

Tid: Tirsdag 27/8-24 kl 19.00

Tilstede: Eli Stølan, Anne Jøraandstad, Knut Arne Solberg, Unni Skipperød, Jan Tore Vespestad, Bodil Lefstad, Anita Lefstad, Egil Kåre Lium, Arild Solberg, Siv Nina Lund.

Forfall: May-Britt B Sunnset

Sakliste:

Sak 36/24 Godkjenning av innkalling og sakliste. Godkjent

Sak 37/24 Godkjenning av referat fra 30.04.2024. Godkjent.

Sak 38/24 Orientering fra møte med kirkeverge 15.08.2024. Vasking av kirka, ny arbeidsinstruks utarbeides.

Nytt lås på toalettene, som styres fra en app. Alle toalett stenges på natt og bare handicap toalettet åpent når det ikke aktivitet i kirka.

Minnelund, ansvaret for stell og vedlikehold ligger hos kirketjener.

Stillingsinstruks til ny kirketjener utarbeides.

Verning av støtter, hvem har ansvaret for å stelle disse? Kirketjener?

Menighetsrådet kan ikke ha ansvar for den jobben.

Gjerde mot E6, trærne som holder på å råtne må fjernes før vi får satt opp nytt gjerde. Kirkeverge er på saken.

Utsyr til bruk på kirkegården er kjøpt inn, bla en minigraver og henger.

Sak 39/24 Høring. Forskrifter om gravplassvedtekter for Melhus kommune.

Gjennomgått av Eli. Ingen merknader fra menighetsrådet.

Sak 40/24 Søknad om fritak i menighetsrådet. Jon Peder Nordtømme har søkt om fritak. Dermed trenger vi ny representant i fellesrådet. Unni rykker opp til fast plass og Anne stiller som vara. Oppdatert liste over rekkefølge kommer.

Sak 41/24 Ny kirketjener. Blokkum, starter 1.september. Blir invitert til møte i menighetsrådet i oktober.

Sak 42/24 Ny klokke. Lukas Ljøkjel starter opp snarest.

Sak 43/24 TV-aksjon 20 oktober. Har fått spørsmål om å delta på denne. Vi holder oss til KN aksjon og avviser forespørsel.

Sak 44/24 Eventuelt- forslag fra Knut Arne, han tar med seg benkene som er ute og pusser dem opp hjemme. Anne kan tenke seg noe beplantning på minnelunden. Disse forslagene støttes.

- Økonomi, alt er gått gjennom og feilene er funnet. Likviditeten er oppe igjen men grep må tas. Arild får mandat fra menighetsrådet til å ta ansvar for legatene sammen med regnskapsfører.

Møtet hevet kl. 21.15

Referent Siv Nina Lund

Neste møte 24.september kl 19.00 i Horg kirke